

奥迪 R8 司机拒检撞倒交警和路人 警方向群众征集线索

2018-06-20 来源：北京晨报



昨天9时许，朝阳大悦城西侧路上，一辆白色粤牌奥迪R8轿车在路口遭遇民警检查时强行拒检，撞倒护栏及一名交警后逃离现场。事发后有网友发现该车曾在网上被一自称90后“海归”低价出售。目前，警方已在定福庄北街某小区附近发现肇事车辆，对肇事司机追查工作正在进行中。

昨天上午，一条“跑车强行拒检”的视频在网上热传。记者在视频中看到，朝阳大悦城西侧的路上，几名交警正对一辆停在路口等待红绿灯的奥迪R8跑车进行盘查，司机始终未下车接受检查。趁民警走开几步的机会，跑车突然启动，强行并道，试图逃离。交警迅速将车围住，纷纷向司机大喊“下车！”用警棍敲打车窗。跑车却不理会，撞倒路中白色护栏，又剐蹭对向行驶的一辆公交车上，随后向南逃逸。其间将一名交警撞倒在地，还撞倒一路人。

昨天下午，北京晨报记者来到事发现场。“当时路口是红灯，有几个交警例行查车，查到那辆跑车，司机只把窗户开了一条缝，我听交警一直说‘证件！’、‘下车！’，可那人始终没下车。”一目击者回忆，交警见状决定抓紧时间先检查其他车辆，就对跑车司机说“靠边！”同时向前走去。“这时红绿灯突然变成绿灯，那跑车司机一脚油门就往外掰，直接撞在护栏上，警察围过去也没拦住，那车疯了似的。好在被撞的交警和路人都没大事儿，我看他们后来都能自己站起来。”

随后，北京市公安局公安交通管理局官方微博发布通报：2018年6月19日上午9时20分许，交管局朝阳交通支队执勤民警在朝阳北路发现一辆涉嫌交通违法的悬挂粤A牌照奥迪牌白色小轿车，在依法进行盘查时，该车驾驶员突然驾车加速撞倒隔离护栏后逆行逃离。其间，造成一名民警和一名路过群众受伤，并致一辆公交车及一辆社会车辆受损。现警方已在定福庄北街某小区附近发现该肇事车辆，对肇事司机追查工作正在进行中。请了解该肇事司机线索的群众，及时拨打110向公安机关进行举报。

记者从现场视频中看到，涉事车辆的前后风挡玻璃均已破碎，一个车胎瘪了，

驾驶侧车头有明显损坏，护板都已经脱落。车内也是一片狼藉，有遗落的矿泉水瓶子等杂物。一附近住户称，民警已将车子拉走，并未看到停车人的样子。

对此，北京康普律师事务所主任律师吴立宏表示，此案中司机未能配合交警的检查，并强行逃离现场，在过程中还导致一名交警以及路人因此受伤。“司机的行为十分恶劣，他以暴力方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务，还造成人员受伤，其行为构成了危险驾驶罪、妨害公务罪，根据刑法，对司机应该处以刑事拘留并罚款的处罚。”

zhēng jí zhàoshì pánchá táo yì
单词：征 集 肇 事 盘 查 逃 逸
zhí qín shè xián xuán guà gé lí
执 勤 涉 嫌 悬 挂 隔 离
xiàn suǒ láng jí zǔ ài jū liú
线 索 狼 藉 阻 碍 拘 留

讨论：1、你如何看待这种肇事行为？
2、结合新闻，肇事司机最后会受到怎样的判刑？

源新闻：<http://www.chinanews.com/sh/2018/06-20/8541311.shtml>

音声 URL：<http://ttcn.co.jp/sound/text/706576.m4a>